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ACLARATORIA No. 1 

 

 

 

Para: POSIBLE OFERENTE  

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 

LPN-SEFIN-007-2019 

 

Contratación de Servicios de Capacitación “Fundamentos 

COBIT 5”, “Implementación COBIT 5” y la “Capacitación 

de JAVA”, para los empleados de la Secretaría de Finanzas 

 
 

Fecha: 08 de octubre de 2019 

Asunto: Aclaratoria No.1  

Teléfono del Remitente: Tel: (504) 2222-6120 y (504) 2220-0133  

 

Contacto: Omar Humberto Zúniga  y Enma Arrazola ozuniga@sefin.gob.hn y earrazola@sefin.gob.hn  

ACLARATORIA No. 1  

Por este medio se comunica a las empresas interesadas en la Licitación Pública Nacional LPN-SEFIN-007-2019 

lo siguiente: 

 PREGUNTAS Y RESPUESTA TECNICAS: 

 

Pregunta 1.1 

IAO numeral 5.4 Inciso (d) 

Los requisitos solicitados en este punto son: 

1. Al menos 2 años de experiencia en servicios de naturaleza y volumen similar. 

2. Experiencia en Gerencia o como líder de proyecto 

¿Deben cumplirse ambos requisitos o podría ser uno de ellos? 

Respuesta 1.1 

Efectivamente, deben cumplirse ambos requisitos.  

 

 

Pregunta 1.2 

¿Puede considerarse como Administrador de Contrato un representante de la empresa que lidere otro tipo 

de gerencia dentro de la misma? 

Respuesta 1.2 

La empresa o firma debe demostrar que cuenta con la capacidad de Liderar y Ejecutar el proyecto. Es 

determinación de la empresa o firma destinar los recursos que considere necesarios para lograrlo. 

 
 

Pregunta 1.3 

¿Qué documentación se debe presentar para cubrir este requerimiento? 

Respuesta 1.3 

Ver requerimiento, página 34, literal m) y n) 
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Pregunta 1.4 

¿Cuenta cómo documento de respaldo para este punto las cartas de referencia de los clientes? 

Respuesta 1.4 

Ver requerimiento, página 34, literal m) y n) 

 

 

Pregunta 1.5 

¿Qué documentación se deber presentar para cubrir este requerimiento? 

Respuesta 1.5 

Ver requerimiento, página 34, literal m) y n) 

 

 

Pregunta 1.6 

¿La capacitación Java puede ser entregada coordinando dos grupos de 12 participantes? 

Respuesta 1.6 

En la Sección VII. Especificaciones Técnicas, de Desempeño y Diseños, Página 60, Apartado “Cursos”, 

“Duración del Curso” se establece: 

 

Presenta agenda con horas de capacitación sujeto a la aprobación de la Unidad de Innovación y 

Tecnología   

 

En base a lo anterior, el Oferente presentará su propuesta de agenda de capacitación, y estará sujeta a la 

aprobación de la Unidad de Innovación y Tecnología. La limitante existente es que el servicio de 

capacitación debe finalizar el 15 de diciembre de 2019. 

 

 

Pregunta 1.7 

La capacitación solicitada no se apega la curricula de un fabricante en específico (es una capacitación 

ADHOC para SEFIN según el temario solicitado en las especificaciones técnicas) por ende no se puede 

presentar una carta de autorización oficial de un marca de fabricante puntual. 

Respuesta 1.7 

En la Sección VII. Especificaciones Técnicas, de Desempeño y Diseños, Página 61, Apartado 

“Modalidad y Recursos”, “Certificados” se establece: 

 

Certificados de participación extendidos por el Fabricante o Distribuidor a mundial o regional 

 

 


